
Dobrý den paní Vaculíková,

předem mého dopisu bych Vám velice rád poděkoval za vstřícnost a ochotu z vaší strany.
 
Jako dlouholetý občan Prahy 6 a kluk , který zde vyrostl se na vás obracím s prosbou o zvážení 
a nastudování mého návrhu. Již od dětství chodím kolem komunistou vybudovaným alá něčím 
„památníkem“ pro místo oddechu viz foto. Jako bývalý jezdec skatebordingu a otec dvou dětí 
váme předkládám návrh na využití tohoto místa pro aktivní odpočinek nejen dospívajících ale  
i nás otců, kteří by tak mohli po boku svých dětí a vrstevníků trávit společný čas skateboardingem,  
který na tomto sídlišti zoufale chybí. 
Ano, vím že se nachází v nedalekých Řepích velmi pěkný a velký skatepark, ale ruku na srdce 
tento park není ani náhodou pro začátečníky nýbrž pro velmi pokročilé jezdce. Ůčelem tohoto 
miniparku je aby byl právě svou nenáročností pro začínající kluky, holky, nejen ze sídliště  
a dal jim tak další možnost jak trávit čas a neflákat se po sídlišti, které jim toto vybití nenabízí. 
Skateboardují tak na místech veřejnost pobuzující a svým způsobem provokují starší veřejnost 
našeho sídliště.

O tom, že by to bylo úžásné jak využít takzvaného polotovaru, který nám zde bývalý režim 
zanechal a jakoby předpřipravil na vybudování betonového parku (bazénu), není z mé strany 
pochyb. A proto jsem si předem dovolil tuto záležitost probrat s firmou specializující se na 
výstavby skateboardových parků abych věděl zda je vůbec reálné využít tento polotovar pro 
přestvabu zmiňovaného parku.

Bohužel jinak je to místo zcela nevyužité a tak akorát tam chodí kálit psy. Nosím tuto myšlenku  
a obraz parku v hlavě kdykoliv jdu okolo. Bohužel finanční prostředky na vybudování svépomocí 
opravdu není snadné sehnat. Budu štśtný pokud mi vdechnete alespoň naději do celého projektu.
Samozřejmě jsem ochoten v celé věci maximálně pomoci.

Níže si dovoluji poslat malou ukázku toho, kde se místo nachází včetně fotografií.
Dále přikládám ukázku webu firmy:
 
http://fiveramps.com/index.php/cs/  
 
Ta se výstavbou beton skateparků zabývá a samozřejmě by vypracovala i následný detailní design 
parku včetně rozpočtu atd.

Předem děkuji za váš zájem a prosím neváhejte mi zavolat a budu rád za každou informaci. 
Závěrem bych jen dodal, že s výše zmíněnou firmou nemám žádné obchodní či jiné zájmy! 
Z mé strany jde opravdu jen o dobro celé věci!

S pozdravem,
Jakub Švamberg
776 239 950

http://fiveramps.com/index.php/cs/
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Lokace: Praha 6, Dědina
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Fotografie přímo z místa objektu(foceno na telefon):
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